

7月1日起国 II 柴油全面退市

我省明年底前全面供应国 IV 车用柴油

本报济南6月3日讯(记者 刘红杰 实习生 丁绍滢) 从7月1日起,我国柴油市场将全面启用国 III 标准,国 II 柴油标准将退出历史舞台。我省将于2013年底全面供应国 IV 车用汽油,2014年底全面供应国 IV 车用柴油。

从2013年7月1日起,我国柴油市场将全面启用国 III 标准,国 II 柴油标准将退出历史舞台。中宇资讯分析师赵泳波说,国内成品油升级计划的推进源于雾霾多发天气。据相关部门统计数据,截至2012年底我国机动车保有量达2.4亿辆之多,机动车尾气排放对环境构成的压力越来越大。为此,国务院于今年2月初召开的常务会议上决定加快国内成品油质量升级步伐。会议

决定由国家质检总局、国家标准委尽快发布第四阶段车用柴油标准,过渡期至2014年底;2013年6月底前发布第五阶段车用柴油标准。

省环保厅厅长张波表示,我省将加快车用燃油低硫化步伐,2013年底,全面供应国 IV 车用汽油,2014年底全面供应国 IV 车用柴油。山东青岛地区主营相关人士透露,计划从10月1日起,主营单位市区加油站供应国 IV 标准的汽油。

中宇资讯分析师路伟才介绍,从主要指标性能差异来看,国 II 柴油要求硫含量不大于0.2%,国 III 车用柴油要求硫含量不大于0.035%。硫含量的降低将直接减少50%左右的污染物排放,这对改善大气环境具有明显环境效益。

延伸阅读

升级成本三方买单

中宇资讯分析师孙雪君说,油品质量升级必然带来成本上涨的压力。“以广东地区汽油为例,粤四93#汽油最高零售价格较国 III 93#汽油价格高200元/吨左右,这无形中有一部分升级成本

转移到消费者身上。”

对油品升级后定价问题,国务院已明确:“要按照合理补偿成本、优质优价和污染者付费的原则合理确定成品油价格,政府、企业和消费者三方共同承担”。

“两桶油”清库价格再降

记者从中石油、中石化获悉,“两桶油”旗下各地销售公司目前都在积极对老标准普通柴油清库,可能使得部分地区柴油批发价格面临下行。

据中宇资讯监测,截至5月30日,国内26个主要城市中石油、中石化国 III 0#柴油批发

均价为7746元/吨,连续8个工作日创出年内最低点,与2月25日成品油零售限价上调后的年内批发价高点相比相差803元/吨。而2月25日之后国家三度调整成品油零售限价,柴油零售价累计下跌605元/吨。据《每日经济新闻》

我省游艇产业五年后目标200亿

本报济南讯(记者 刘红杰) 为加快我省游艇产业发展,省政府组织相关部门编制了《山东省游艇产业中长期发展规划》(征求意见稿),力争用5年时间,使全省游艇产业直接销售收入达到200亿元,带动相关产业实现销售收入1500亿元。到2020年,把我省滨海地区建成世界豪华游艇研发制造旅游服务中心。

据了解,此前,潍柴集团高调收购了欧洲最大豪华游艇制造商法拉帝。青岛立行公司以1310万欧元的竞标价收购了一家意大利品牌。目前我省游艇制造企业主要集中在青岛、威海、烟台三市。其中,一批骨干企业已具有较强的研发制造能力。

山东财政3000万支持科技惠民

本报济南6月3日讯(通讯员 王海红 蔺如伟 记者 王茂林) 从山东省财政厅获悉,今年山东省级财政将投入3000万元支持启动实施山东省科技惠民计划。据介绍,科技惠民计划将重点支持人口健康、生态环境与可持续发展、公共安全、城镇发展与社会事业等与社会管理和社会发展密切相关的科技领域。

5月百城房价连续12个月环涨

一线城市土地出让金超1411亿

本报讯 中国指数研究院3日发布的数据显示,2013年5月100个城市的住宅平均价格自2012年6月起连续第12个月环比上涨,涨幅较上月缩小0.19个百分点;同比连续第6个月上涨,涨幅扩大至6.90%。

5月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为10180元/平方米,环比4月上涨0.81%。其中,77个城市环比上涨,22个城市环比

下跌,1个城市与上月持平。

与上月相比,本月价格环比下跌的城市个数减少2个,其中跌幅在1%以上的有4个;本月环比上涨的城市比上月增加1个,其中涨幅在1%(含1%)以上的有43个,较上月增加3个。同比来看,全国100个城市住宅均价与2012年5月相比上涨6.90%,涨幅相对上月扩大1.56个百分点。北京、上海等十大城市住宅均价为17202元/平方米,环比上月

上涨1.05%,与上年同期相比上涨9.68%。另外,按100个城市住宅价格的中位数计算,全国住宅价格中位数为7066元/平方米,环比上月上涨1.42%。

进入5月以来,随着“国五条”、限价等调控政策的逐步落实,开发企业推盘积极性有所下降,部分购房者观望情绪渐起,全国房价涨幅在本月继续缩小。

中国指数研究院向中新网房

产频道提供的分析资料显示,未来房价继续上涨的预期依然较强。与住宅市场成交受限不同,土地市场在5月继续升温,北京、上海、长沙等地高单价、高溢价地块频现,多地“地王”纪录屡被刷新。中原地产研究中心统计数据显示,今年前5月,全国4个一线城市合计土地出让金高达1411.8亿元,与2012年同期的314.4亿元相比,上涨了350%。

据《每日经济新闻》等



拒绝浪费

成由勤俭败由奢